1. irasbeli m(iveletek 37
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Végezd el a kovetkez6é miiveleteket! Figyelj a m(iveletek sorrendjére!

a) 27-(56:8)= f) (1782:3)-17=
b) (350:5)-37= g) 100 -(1250:10) =
c) 72-(192:3)= h) (2792:4)-31=
d (816:4)-38= i) 792:(3:3)=

e) 91-(968:8)= ) 681:(49:7)=__
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SZOVEGES FELADATOK
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Gabor a 2000 Ft-os zsebpénzébdl 340 Ft-ért vett fagyit, majd 650 Ft-ot koltott édessé-
gekre. Mennyi pénze maradt még Gabornak?
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Moni és Eszti moziba mentek. A két mozijegyért 6sszesen 2180 Ft-ot fizettek. Mennyi-
be keriilt egy mozijegy?
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Péter 1 nap 870 Ft-ot keres ujsagkihordassal. Mennyit keres 1 hét alatt, ha hétfétél pén-
tekig hordja ki az ujsagokat?
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I1l. KEREKITES, BECSLES

KEREKITES TIiZESEKRE

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

a) 4= f) 90=
b) 16= g) 413=
) 27= h) 375=
d) 34= i) 1947 =
e) 49= i) 3000 =

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
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Mely szamjegyek keriilhetnek a betlik helyére, hogy a kerekités igaz legyen?

a) Tizesekre kerekitett értéke 2460.
246a; 2b63; c359; 24d7

a= ;b= ;C= ;d=
b) Tizesekre kerekitett értéke 3400.

a432; 3b20; 34c¢3; 339d

a= ;b= ;C= i d =

c¢) Tizesekre kerekitett értéke 1730.
172a; 17b4; 1¢38; d730

a) 37= f) 3499 =
b) 58= g) 5750 =
) 176 = h) 8149 =
d) 647= i) 10460 =

e) 1600 = ) 16325+
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56 Matek 3-4 « Gyakorl6kdnyv 3. és 4. osztalyosoknak
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Az alabbi abran mindegyik téglalap 1 egészet ér. Szinezd ki az adott részeit!

a) b) c) d)

3 negyed 2 harmad 13 huszad 4 hatod

2 otod 3 otod

g) h) i) )
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8 tizen6tod 3 nyolcad 1 ketted 7 tized
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Melyik abrara mondhatjuk, hogy az egymas mellett |évd kordk ugyanolyan alakuak?

c)
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Ugyanolyan alakuak:
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